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Задачи: расширять знания воспитанников о своей Родине. Воспитывать чувство любви и уважение к Родине.
Активизация словаря: (Российский флаг).
1. Беседа о России.
2. Рассматривание Российского флага.
3. Чтение стихотворений о Родине, России и о Российском флаге.

Ход занятия:
Воспитатель: (читает)
Воробей живет в гнезде
Белка рыжая в дупле.
Мышка серая в норе,
А человек живет, где?
Ответы детей: (в доме, в Курасовке, в России …)

Воспитатель: Правильно, ребята, мы живем и в доме, и в Курасовке, и в России.
	Россия – это наша Родина, это наша страна. Послушайте стихотворение о России.
«Страна, моя Россия,
Страна, где мы живем.
Где учимся, играем,
И песенки поем».
Дети, так как же наша страна называется?
Ответы детей: Россия.
Воспитатель: Наша страна очень большая. В ней много рек, лесов, городов, сел, людей, птиц, животных.
Дети, а как можно узнать, что это наша родина Россия?
Ответы детей: она красивая, большая, добрая, ее можно увидеть на картинке, по телевизору …   
Воспитатель: дети, стран в мире очень много. И узнаем мы свою Родину по своему Российскому флагу – это наш символ. 
(воспитатель показывает флаг)
Вот это, ребята, наш Российский флаг. Дети, повторите: как называется символ нашей Родины?
Ответы детей: Российский флаг
Воспитатель: Правильно! «Российский флаг в руки возьмем,
             И по группе с ним пойдем».
(Дети по очереди берут флаг и ходят по группе, повторяя слова стихотворения вместе с воспитателем).
А сейчас давайте мы его рассмотрим, ребята. Какого он цвета?
Ответы детей: разноцветный.
Воспитатель:                Флаг Российский разноцветный
Немного радужный и светлый,
Три полоски на нем.
Мы их быстро назовем.
Ребята, назовите какого цвета полоски на нашем  Российском флаге?
Ответы детей: белый, синий, красный.
Воспитатель:  Правильно. Верхняя полоска – белая;
Средняя полоска – синяя;
Нижняя полоска – красная.

(Воспитатель читает, а дети слушают.)
В мире есть страна такая
Очень красивая, большая,
Где живем и я, и ты,
Где сбываются мечты.

А мечта у нас одна,
Чтоб Россия в мире жила!
Физминутка
(воспитатель читает, и вместе с детьми выполняют движение под слова Физминутка)
«В круг, ребята, скорей вставайте,
Флаг Российский поднимайте.
Ножками потопайте,
Глазками похлопайте.
Покачайте ручками
Разгоняйте тучки.
Будет мир на земле
Ясно мне и тебе»
(воспитатель продолжает говорить, а да садитесь за столы)
Садитесь  дети за столы,
Хоть вы еще малы,
Но будем мы рисовать,
Чтоб все о Родине знать!
- Вот у меня на  листке нарисован Российский флаг, но он не раскрашен, посмотрите, как я буду разукрашивать его.
(воспитатель читает и делает одновременно )
- «Три полоски белые,
   На листе нашли…
   Не раскрашу первую,
   Пусть- белою живет»
-  А вторую я раскрашу,
   Синим карандашом.
   Будет по небу летать
   Облачком – маленьким.
Воспитатель (А сейчас, вы,  дети как и я разукрасьте эту полоску, дети разукрашивают силуэт Российского флага)
-Молодцы ребята, хорошо.
-Третью я полоску крашу,
  Красным цветом так – вот – так.
  Цвет похожий-
  На что же он похожий
  Да на цветущий красный мак.
Воспитатель (теперь вы, ребята раскрасьте третью полоску Российского флага)

-Вот какие у вас хорошие , красивые Российские флаги получились.

                       РЕФЛЕКСИЯ
1. Мы сегодня рисовали 
Наши рученьки устали                                                                                                    И сейчас мы отдохнем                                                                                                   В руки наши флаги возьмем.

2. Поднимите их выше, выше,
Покажите  солнцу, птице.                                                                                           Наш Российский флаг - «Ура»                                                                               Занятие закончилось –детвора.

